1、山东永华机械有限公司技术需求
山东永华机械有限公司是山东省高端装备制造业重点企业之一，主营高品质数控机床的研发制造，主要产品为高速立式加工中心、大型龙门加工中心、高精密镗铣床及五轴联动加工中心。现有3项技术需求：（1）五轴联动数控系统的研发和制造；（2）五轴联动加工刀具轨迹路径及干涉预防的研究；（3）五轴联动数控系统的仿真技术研究。
联系人：陈舟
职  务：总经理
地  址：济宁市兖州工业园区永安路
2、山东联诚集团有限公司技术及人才需求
山东联诚集团有限公司是一家专业从事汽车精密机械零部件设计开发、生产制造的国家高新技术企业，下辖6家控股、参股企业，拥有员工1900余人。控股的山东联诚汽车混合动力科技有限公司，专门从事汽车混合动力变速器系统关键技术和产品的研发和生产。希望在以下几方面开展产学研合作：（1）汽车混合动力变速器样机及台架实验方面；（2）汽车混合动力变速器系统研发；（3）向联诚动力推荐在混合动力变速器和控制系统方面的高端人才。
合作方式：共同开发
联系人：王建光
职  务：项目经理

地  址：济宁市兖州工业园区北环城路
3、山东天意机械股份有限公司技术需求
山东天意机械股份有限公司是全国先进的新型墙板装备研发、制造并提供固体废弃物一体化解决方案的龙头企业，是国家高新技术企业、国家住宅产业化基地、全国新型墙体材料装备龙头企业，建有省级企业技术中心，公司已在上海股权托管交易中心成功挂牌。主导产品有复合墙板生产线、水泥发泡保温板生产线、轻质墙板生产线、挤压墙板生产线、保温装饰一体化生产线，自动化程度高，生产效率高，产品国内市场占有率达到40％以上。   

技术需求：（1）墙板挤压机生产线螺旋铰刀耐用度问题，生产线是利用螺旋输送的原理，原料在密闭的空间里，铰刀转动，原料挤出成型。原料是水泥、水渣等混合物，螺旋铰刀不耐磨；（2）墙板挤压机生产线生产的墙板，切割成需要的长度后，输送到翻转机构，这时的墙板强度低，翻转90度的过程中容易断裂破损；（3）搅拌机下料口漏料，因料浆粘稠度适中，流动较好，下料口每次浇注后，下料口内壁都有粘的料浆，造成端盖盖不严的现象，就容易漏浆；（4）FS生产线布料时，下料速度需要与输送线速度相匹配，下料快造成料浆积压，料浆在下到工序拥堵，下料慢造成料浆铺设不均匀。料浆在布料机内容易粘到搅拌轴及内壁上，造成清洗困难及浪费；（5）FS生产线生产复合墙板过程中需要自动铺设网格布，网格布需要按墙板的规格切断，网格布需要直接铺在5mm高度的水泥料浆上面，自动切割困难；（6）公司产品转型升级，在不断转型，不断提高自动化程度的过程中，自动化程序运行不能完全按照设计要求，不能正常运行。
联系人：苏冬青
职务：办公室主任
地址：兖州区北环城路260号
4、山东长江机械设备有限公司技术需求
山东长江机械设备有限公司成立于2010年，由长江机械（香港）有限公司、深圳长江机械设备有限公司出资兴建，是专业的卷筒纸分切机制造商，国内领先的纸制品加工方案提供商。形成了CHM-1400卷筒纸分切机、CHM-A4复印纸分切机、CHM-A4B包装机等产品系列，成功开拓了广东、浙江、山东、北京等28个国内市场，以及墨西哥、新加坡、马来西亚、印尼、埃及等几十个海外市场。与APP金光集团、太阳纸业集团、晨鸣纸业集团、中华商务、安兴纸业等建立了长期稳定的合作关系。
技术需求：（1）卷筒纸分切机双滚筒横切刀的设计与优化：要求横向剪切，低惯量，装配方式满足现在的框架需求；（2）滚筒刀飞剪控制模式的设计与优化：重点要求成本控制；（3）不停机更换成品纸垛的方案设计与优化；（4）机器与移动互联网的接口方案和APP的设计。
联系人：蒋印峰
职务：副经理
地址：兖州区开发区
5、山东万世机械科技有限公司技术需求
山东万世机械科技有限公司是专业从事混凝土激光定位整平机研发、生产的科技型企业，自主研发了“雷龙”牌两轮混凝土激光整平机、四轮混凝土激光整平机、六轮混凝土激光整平机等系列产品，拥有多项国家专利。混凝土激光整平机的推广应用可以减少用工约60%，节省施工成本50%的，缩短施工周期50%的，地坪的强度和密实性增加约25%。在两轮、四轮、六轮凝土激光整平机的研发基础上，公司正着手研发伸臂式激光扫平混凝土整平机。该目标产品将激光的光学信号作用于机械控制，实现集光、电、液于一体的机械控制，底盘配有全液压的四轮驱动、四轮转向，360度回旋转底盘，行程6.2米水平伸臂，底盘四角四个工作支腿配备100hz的液压驱动高频振动器。整平速度保持在20cm/s，整体施工效率最大可达450m²/h。
该产品研发中有以下技术需求：
（1）电液控制技术：实现四个支腿同步控制稳定性，四轮同步转向稳定性；（2）机械控制技术：a、整车前后载荷配比对工作施工有无特大影响分析与优化;b、对铝制件材料载荷分析与优化方案设计;c、整车受力分析与优化设计。
联系人：朱军
职务：总经理
地址：兖州区开发区
6、山东中煤华安机电设备有限公司技术需求
山东中煤华安机电设备有限公司是一个高新技术为先导,集科研、开发、制造生产为一体的企业,研发了粉尘浓度在线监测自动洒水降尘系统、粉尘作业场所自动洒水降尘除尘系统,综采工作面全自动支架喷雾装置、煤矿用防爆电动阀门、LED防爆节能灯、煤矿安全监控煤自燃预测预报装置等一批具有自主知识产权的高新技术产品，获得实用新型专利10项。
技术需求：（1）新型传感器的研发和制造：热释电红外传感器是一种能检测人或动物发射的红外线而输出电信号的传感器。它能以非接触形式检测出人体辐射的红外线能量的变化，并将其转换成电压信号输出。将这个电压信号加以放大，便可驱动各种控制电路；（2）矿用洒水降尘装置在线监控系统：用于煤矿井下粉尘、烟雾、温度监测及自动喷洒降尘。与以往的降尘装置相比，该装置采用网络系统化管理，不但能实现井下实时监测还可进行自动喷雾降尘，实现综合治理井下粉尘在巷道中扩散的问题，从而能极大程度的提高降尘效果，改善井下环境；（3） 电气控制与机械结合研制开发：电动阀通常由电动执行机构和阀门组成。电动阀使用电能作为动力来通过电动执行机构来驱动阀门，实现阀门的开关动作。从而达到对管道介质的开关目的。
联系人：朱斐
职  务：总经理
地  址：济宁市兖州区新驿镇滨阳工业园
7、山东大华机械有限公司技术需求
山东大华机械有限公司是集农机具的研发、生产、销售和服务于一体的农机企业，产品包括耕整地机械、种植施肥机械、收获后处理机械、农田基本建设机械四大类一百三十余个品种。
技术需求：（1）智能化技术在农业机械上的应用，比如智能化监控系统、卫星定位系统等在耕种机械上的应用；（2）大型农机机械的轻便化，比如4.5米以上耕种机械生产材质的改良、整体机构的优化等。
联系人：徐东旭  

职  务：办公室主任
地  址：济宁市兖州区工业园区（大禹像北）
8、山东国丰机械有限公司技术需求
山东国丰机械有限公司是国内玉米收获机骨干生产企业。针对玉米收获机械，企业在以下关键零部件技术方面需求合作：（1）电液智能化控制系统；（2）经济型新材料覆盖件技术；（3）轻质高强型结构件新材料及成型技术；（4）高效低耗动力传动系统；（5）田间作业参数自动监控系统。
合作方式：技术转让、共同开发
联系人：郑振华
职  务：总经理
地  址：济宁市兖州区安阳路
9、山东凯兴机械有限公司技术需求
山东凯兴机械有限公司是农业机械专业生产企业，公司主要产品有玉米剥皮机、深松整地联合作业机、免耕施肥播种机、翻转犁、秸秆粉碎还田机、高箱旋耕机等五大类30多种产品。
技术需求：（1）智能播种施肥机械：能够高效控制播种施肥数据的技术；（2）希望和高等院校进行机械制造和人工智能产品的合作交流。
联系人：郑凯  

职  务：经理
地  址：济宁市兖州区工业园区（大禹像北）
10、山东玉丰农业装备有限公司技术需求
山东玉丰农业装备有限公司是一家专业从事玉米收获机研发、制造的农机生产企业，目前已形成玉米收获机械、青贮机械、耕整地机械等三大系列十多个产品的生产制造能力。
技术需求：（1）静液压无级变速技术，要求易于布局，功率大，调速范围宽，低速稳定性好；（2）玉米收获机械自动对行技术；（3）终端定位和远程诊断技术：要求可实现故障的快速维修和技术指导；同时可在终端检测机械的有效作业效果、作业效率、工作地点等。
联系人：李建  

职  务：办公室主任
地  址：济宁市兖州区工业园区
11、山东山拖凯泰农业装备有限公司技术需求
山东山拖凯泰农业装备有限公司致力于大中马力拖拉机的开发研制，主导产品为山拖牌系列轮式拖拉机，目前已形成了拖拉机、农用工程机械及各种农机具的研发、生产制造、销售及售后服务体系。
技术需求：（1）大中马力拖拉机的动力换挡和无级变速技术；（2）大中马力拖拉机的智能化操作系统；（3）人才需求：机械工程设计人才，能够掌握拖拉机制造工艺流程、方案设计，熟练使用二维及三维绘图软件等。
联系人：王忠林  

职  务：办公室主任
地  址：兖州区漕河镇工业园区
12、山东育达医疗设备有限公司技术需求
山东育达医疗设备有限公司是一家专业生产医学影像设备、手术室设备和病房护理设备的国家高新技术企业，是江北地区最大的手术室和病房护理设备生产企业。主要产品有：数字X射线摄影系统、多参数监护仪、彩超、手术无影灯、手术台、护理床等。

技术需求：移动病房或是家庭病房研发。该产品是以床为载体，相关功能模块安装在床体或其附件上，可以对病人或老年人的体征、生理参数进行测量并实时传输到医疗机构。请相关专家根据临床需求指出该产品所需添加的功能，共同合作研发。
合作方式：合作开发
联系人：田少文
职  务：董事长、总经理
地  址：济宁市兖州工业园区大禹北路

13、山东佳田医学影像股份有限公司技术需求
山东佳田医学影像股份有限公司成立于2010年，是一家集电子应用技术、计算机技术、自动控制技术、医学影像、医疗诊断技术等高科技于一体的高新技术企业。专业研制、生产数字化医用X射线诊断系统（DR）、彩色多普勒超声诊断系统及监护设备、数字胃肠DR一体机。目前，DR、彩超和监护仪均取得了医疗器械注册证，公司已具备年生产医用X射线摄影系统（DR）1000台，彩色多普勒超声诊断系统600台，监护仪设备3000台的产能。产品销售已遍布全国18个省市自治区，得到了广大用户的认可。

技术需求：

1.球管热容量小，导致在连续拍摄过程中部件过热，造成系统报警，被迫暂停。

2.非晶硅平板探测器对室温要求高，低温时无法启动，高温时过热暂停，影像拍片效率。

3.多参数监护仪呼吸率对老年患者精确度差。

联系人：张秀兰

职务：副总经理

地址：兖州工业园区
14、山东玉龙机械有限公司技术需求

兖州区玉龙机械有限公司是一家农机配件生产企业，主要生产拖拉机、玉米收获机的各种配件，供于五证集团装备有限公司、泰安国泰机械有限公司、大丰（爱科）机械有限公司、玉丰机械有限公司、国丰机械有限公司等厂家。


技术需求：

1.智能化农业机械设备。可装在拖拉机、收割机、插秧机等作业机械上的自动驾驶系统，安装有导航传感、电液转向控制、嵌入式计算机等系统，可使驾驶员集中精力于机具的作业控制。能地头自动转弯，能自动调节速度。用于拖拉机直播作业，直线行驶偏差＜5厘米；用于收割机的直线行驶偏差＜20厘米

2.动力和底盘的改进。丘陵山区作业的适用机具少，针对丘陵山区特殊作业环境，研制微型差速底盘，机小力大，可快速挂接多种作业机具。整机重量≤100Kg，加挂作业机具后作业耕深≥15CM,耕深稳定性≥85%,耕后地表平整度≤4%, 碎土率80% ,植被覆盖率≥90%

3.通用底盘方设计。针对旱地地块相对于北方地块小、种植品种多、杂的特点，要求研制高地隙、全液压、中马力，适合南方旱地使用的动力平台，地隙高度≥800毫米。
联系人：王永强

职  务：总经理

地  址：兖州市大安镇安庙村

15、兖州山拖液压有限公司技术需求

     兖州山拖液压有限公司公司是一家从事液压、汽动产品制造、销售的企业，注册资本500万元人民币，拥有员工64人。公司是以爱科大丰液压系统开发配套为主的紧密型卫星企业，具有收获机械液压系统的独立开发配套生产能力，率先在国内同行业实行液压系统零部件以模块形式向收获机械生产企业进行整机配套，系统配套能力达1.5万台套。
技术需求：

1、液压油缸的设计与优化，要求精密生产，精益制造，装配方式满足现在的市场需求。

2、液压油缸控制模式的设计与改良，重点要求成本控制。

联系人：冯加新

职务：董事长兼总经理

地址：济宁市兖州区大安镇大丰路1号爱科大丰北邻

16、山东金大丰机械有限公司技术需求
山东金大丰机械有限公司是一家集农机研发、制造、销售与服务为一体的农机装备制造企业，主导产品有4YZP-2自走式玉米联合收获机、4YZP-3自走式玉米联合收获机、4YZP-4自走式玉米联合收获机、以及东北型二行、三行、四行玉米收获机，主要销往山东、河南、河北、安徽、江苏、山西、陕西、内蒙、东三省等玉米产区。
技术需求：
  1、玉米收获机静液压驱动行走系统：要求行走系统采用液压马达控制，上坡、下坡、路上行驶、田间行驶均能自由操控，高速急刹车性能稳定。
  2、玉米收获机智能化底盘：要求行驶中横向坡的田间机身照样水平，而收割台需与坡地平行。
联系人：郭和甲
职务：技术部经理
地址：兖州区开发区
17、山拖农机装备有限公司技术需求

山拖农机装备有限公司是一家专业从事大中型拖拉机的大型企业，主要产品有：25-120马力拖拉机六大系列1000多个品种，二至四缸柴油发动机40多种。

技术需求：

1、引进动力换挡技术、无级变速系统等世界先进的技术；

2、研究人机工程，提升产品的操纵舒适性；

3、研究电泳喷漆技术，提升产品外观。

产学研合作需求：

希望与山东大学建立产学研合作关系。

地  址：济宁市兖州区工业园区

联系人：杨建立  办公室主任

18、山东丰硕机械有限公司技术需求
    山东丰硕机械有限公司是农业机械专业生产企业，主要产品有翻转犁、秸秆粉碎还田机、深松机、旋耕机、压捆机、剥皮机等产品，产品主要销往河南、河北、安徽、江苏、黑龙江、辽宁、吉林等省份。

 技术需求：

 1、秸秆压捆机的技术优化设计

 2、秸秆压捆机的生产工艺流程

 3、自动打捆打绳的技术简便优化

地  址：济宁市兖州区开区

联系人：姚树海  经理

19、山东长安工程机械配件有限公司技术需求

山东长安工程机械配件有限公司是一家从事工程、农机、建筑、矿山机械配件的加工及整机和配件的生产的企业。主导产品为农机外壳冲压件，是国家产业发展规划的鼓励类产品，有着良好的发展前景。
技术需求：

1、需要冲压工艺专业的技术；

2、需要机械模具制造方面的技术；

3、需要电动车制造方面的技术；

4、需要充电桩制造方面的技术；

联系人：刘文春

职务：  总经理

地址：济宁市兖州区漕河镇工业园区
20、山东名世矿业机械有限公司技术需求

 山东名世矿业机械有限公司是一家专门从事矿山机电产品生产制造，新产品、新技术开发的综合型企业。产品主要有矿用机电产品（矿用电缆单轨吊、收放装置，输送机，气动双液注浆泵、矿用锚杆（索）检测台等）；煤矿安全救援产品（矿用移动式救生舱、救生补给站、矿用气动空调等）和新技术（二氧化碳致裂装置，节能、环保的蓄能空调系统）等三大系列。其中，3ZBQ气动双液注浆泵主要用于破碎岩层的注浆加固、堵水、填充等工程施工，也可以充当乳化液泵或高压水泵、液压泵等。该产品主要销往河南、山西、陕西、宁夏、内蒙等省、市、自治区，投入产出比较高。 
技术需求：
1、适应单一抢险功能对注浆泵进行功率设计与优化：要求流量大、喷力强、可靠性高，混合比为1：1（原流量5-8.4L/min）；

2、适应抢险现场需要对注浆泵进行外形、体积设计与优化：要求体积小、重量轻、移动方便（原外形尺寸530*530*1200mm）。

联系人：于卫祖（副经理）  
地  址：兖州区新驿镇工业园内、济阳路以西

21、济宁市兖州区恒升机械有限公司技术需求

济宁市兖州区恒升机械有限公司是新建科技型企业。其主要产品有沥青路面铣刨机系列产品，与山推、福田，中联、三一等工程机械企业配套液压硬管，推土机液压工作油箱等产品。目前技术需求：

1. 铣刨机行走变速箱能够在任何环境下可靠换挡
2. 设计一款铣刨机遮阳棚，要求制作成本低廉而美观
3. 铣刨机外形改进，要求制作工艺简单
4. 设计液压硬管自动焊机
5. 解决液压硬管清洁度问题
6. 推土机工作油箱拉伸成品率的提高及拉伸后平整度的改善
7. 推土机工作油箱铣大平面工作效率的提高
联系人：乔立文

职务：副经理

地址：兖州区吕公堂路2号

22、齐鲁工程装备有限公司技术需求

齐鲁工程装备有限公司占地1300亩，资产总额34亿元，员工1380人（其中工程技术人员225人），是国内知名的特钢专业生产企业，是国内机车、机械、工模具、汽车、造船、石化、航天、核电、风电、军工等行业的配套服务骨干企业，主导产品有合结钢、军工钢、工模具钢、齿轮钢、轴承钢、轧辊钢、不锈钢等十三大类300余牌号的优质特钢锻材、锻件产品具备了120万吨的特钢锻材、锻件生产能力，目前锻挤压材产品产量位居国内第一位，锻材国内市场占有率达34.7%。

技术需求：
1. 曲轴用钢；42CrMoA+Ni+V； 42CrMoA；磁痕现象。

  存在问题：曲轴用钢经常有因磁痕缺陷造成曲轴报废。

  达到目的：彻底消除磁痕缺陷。

2.  轴承用钢、轧辊用钢；GCr15、GCr15SiMn、9Cr2Mo;孔隙现象。

  存在问题：轴承用钢、轧辊用钢经常有因孔隙缺陷造成轴承及轧辊报废。

达到目的：彻底消除孔隙缺陷。

3、 西门子18CrNiMo7-6齿轮专用钢开发

存在问题：18CrNiMo7-6齿轮专用钢疲劳强度应≧1000 in N/m㎡,我们试验达到的疲劳强度为980 in N/m㎡。
达到目的：达到西门子公司验收标准

联系人：孙文斌
职务：办公室主任

地址：兖州区经济开发区

